

# 只要丈夫在,生活就有希望”

## 丈夫突然病倒,李凤萍用坚强撑起一片天

本报兖州5月8日讯(通讯员 张双双)“你若不离不弃,我必生死相依”,一句浪漫的话语感动着许多人。而在兖州鼓楼街道中御桥社区,一位名叫李凤萍的普通妇女身上正在发生着这样感人至深的故事。

去年12月6日,李凤萍原本身强体壮的丈夫魏泉突然脑干出血,呼吸停止,被紧急送进了兖州人民医院重症监护室。在抢救的同时,一纸病危通知书也送到了李凤萍手中。面对突如其来的灾难,李凤萍感觉仿佛天塌了一般。但想到年迈多病的公公婆婆和还在念书的女儿,她知道自己必须坚强起来。李凤萍恳求医生:“只要有一线希望我们就不放弃,请务必尽最大努力抢救。”

在她的坚持和守护下,第33天,一直借助呼吸机的丈夫出现了微弱的呼吸;第43天,丈夫颅中的血块自身吸收;第52天,丈夫有了自主呼吸,脱离了呼吸机。如今,已住院一百多天的丈夫虽仍在重症监护室,但已出现了意识恢复的迹象。

对李凤萍来说,这一百多个日日夜夜

犹如一场噩梦。身边不断有人劝她放弃,劝她不要如此辛苦地坚持。她却始终不为所动,守护在丈夫身旁,轻声呼唤着丈夫的名字,耐心等待丈夫苏醒过来。她说:“为了这个家和老人孩子,我们俩谁都不能倒下。我一定要把他从死神手中抢回来!”

这样的决定在一个富足的家庭也许不难做出,但对李凤萍的家庭而言,做出这一决定却需要极大的勇气。她一家五口人,公公、婆婆都没经济保障且身体不好。原在电讯六厂上班的丈夫,是兖州最早期的下岗职工。女儿还在读大学。她只是某热电厂的一名普通职工,因为照顾丈夫长期请假,单位也停发了工资。早先公公因心脏病放置心脏支架已花费4万余元,如今,丈夫的医疗费已达30余万元。

一个个难过的坎摆在她面前。即便如此,在放弃和坚持之间她义无反顾地选择了坚持。她说债务并不可怕,可怕的是人没了家散了。执子之手,与子偕老。只要保住了人,有个完整的家,就有了生活的希望!”



李凤萍悉心照料在重症监护室的丈夫。

## 圣德国际酒店 晋升五星级

本报兖州5月8日讯(记者 冯宝林) 5月2日,鲁西南首家五星级酒店山东圣德国际酒店举行揭牌仪式,圣德孟蒙艺术馆开馆仪式同时举行。

据介绍,山东圣德国际酒店,对完善兖州城市功能,提升城市品位和招商引资水平,加快本地服务业发展起到了有力的推动作用。酒店先后成功接待了国家部委、省、市政府在济宁、兖州召开的多次重要会议和重大活动;先后接待过世界500强美国国际纸业公司全体董事,芬兰驻华大使,美国阿肯色州州长迈克·毕比夫妇,美国卡姆登市和阿卡德菲尔市代表团等高层人士和林海、付笛生夫妇等演艺界明星;并成功举办过世界著名斯诺克球手罗尼·奥沙利文和中国“九球天后”潘晓婷的国际台球对抗赛。

经过3年多的历练,山东圣德国际酒店已成为兖州市优质服务品牌的象征,本地服务业的航母。

齐鲁晚报·兖州新闻

# 诚聘英才

**招聘职位:** 记者

**任职要求:** 1、全日制本科及以上学历,中文、新闻、法律、经济专业优先录用  
2、热爱传媒事业,做事踏实,善于沟通,新闻敏感强,文字功底好

**招聘职位:** 广告业务人员

**任职要求:** 1、思维灵活,态度认真,善于与人沟通,能有效完成任务  
2、有广告从业经验或广告资源者优先录用

有兴趣者请发简历至 [qlwbgjz@163.com](mailto:qlwbgjz@163.com) 咨询电话: 18678730181